

WHARF HOTELS

NICCOLO
HOTELS

MARCO POLO
HOTELS

实时发布

九龙仓酒店任命柯跃健先生为豪华天际酒店长沙尼依格罗酒店总经理

2018年3月27日（中国香港特别行政区）- 九龙仓酒店宣布任命柯跃健先生为长沙尼依格罗酒店总经理，该酒店将于2018年底正式开业，作为尼依格罗品牌下第四家开业的酒店。



全新奢华天际酒店长沙尼依格罗选址于长沙国际金融中心之巅，这座 452 米高的标志性地标耸立于长沙核心繁华地段，结合高端时尚零售和高端知名企业办公室，打造长沙中心区全新的奢华购物及娱乐和商业中心。酒店位于国金中心的第 86 层至 92 层，柯先生将负责酒店 243 间精致客房和套房以及其他时尚酒店设施在市场的华丽亮相。

在此任命前，柯先生于常州马哥孛罗酒店担任总经理 3 年。柯先生从事酒店业超过 25 年，曾在香格里拉和朗廷等知名酒店担任高级管理层职位，并曾在欧洲、美国等不同地区工作，积累了丰富的管理经验。此外，他曾带领四家豪华酒店成功开业、及负责另外四家酒店重新定位的项目，为酒店取得了诸多正面成效，并增加了业务收益。

“柯先生曾于多家享负盛誉的酒店工作，拥有国际视野及经验，和他个人对中国文化的热情，使他能够为客人提供卓越的服务，同时将长沙尼依格罗打造成商务、休闲旅游及特殊场合的活动中心。随着品牌在成都、重庆、以及位于香港的品牌旗舰店 **The Murray, Hong Kong, a Niccolo Hotel** 成功开业，柯先生负责将长沙尼依格罗定位为城市标志性的酒店。”九龙仓酒店集团营运副总裁詹姆斯·塞尔克先生表示。



长沙尼依格罗酒店雄踞于城市繁华的黄金地段，拥有完备先进的现代化设施和雅致的会议空间。客人置身于这里不仅可以俯瞰旖旎壮阔的城市风景，还可以领略风光无限的湘江美景。酒店配备高雅奢华的会议室和社交活动场所，包括茵园礼堂、850 平米豪华宴会厅、精致的悦廊、天际酒吧 **Bar 93**、欣厨、健身中心、游泳池和水疗中心。

即将开业的长沙尼依格罗酒店将成为引领潮流的都市先锋，也是打造奢华购物体验的酒店业旗舰。它将在追求时尚的现代化都市中脱颖而出，成为行业领袖与时尚翘楚洽谈商务合作、旅游

WHARF HOTELS

休闲、购物与特色餐饮的首选之地。酒店拥有得天独厚的地标优势和迷人壮阔的天际景观。柯先生邀您共赴云端之约。

柯先生毕业于伯尔尼茅斯大学的酒店管理系，已婚并拥有两个小孩。

关于九龙仓酒店

探索精神

九龙仓酒店为九龙仓集团有限公司旗下的全资附属公司，总部位于中国香港特别行政区。集团贯彻探索的精神，目前拥有及管理 16 间遍及香港、中国及菲律宾的尼依格罗和马哥孛罗高档酒店。集团于 2015 年推出尼依格罗奢华酒店品牌，以时尚雅致作为定位。继成都及重庆尼依格罗酒店成功开业后，The Murray, Hong Kong, a Niccolo Hotel 于 2018 年以尼依格罗品牌的旗舰店在香港正式开业，目前有 2 间尼依格罗酒店正在开发筹备中，集团的酒店数目将增至 18 间。马哥孛罗酒店体现着旅游、探索和分享的隽永精神，于酒店坐落的每一个热情洋溢的都市均能体验。品牌以著名旅行探险家、商人及文化鉴赏家马可孛罗先生而命名，秉持「探索·体验」的风格，为旅客创造尊贵独特的住宿体验。

如欲查阅九龙仓酒店的更多数据，请登入 wharfhotels.com

关于「全球酒店联盟」

全球酒店联盟（GHA）是现今全球规模最大的独立酒店品牌联盟组织。通过共享的技术平台，GHA 为旗下酒店提高收益，节约成本，并实行囊括多家品牌酒店的会员优惠项目——探索之旅（DISCOVERY），现已拥有超过 1 千 1 百万会员。GHA 联盟组织有超过 35 个品牌，多达 550 家高档酒店，覆盖 78 个国家。详情请见：gha.com

* * *

更多媒体查询及采访机会，请联系：

洪静雯小姐 - 传讯经理

九龙仓酒店

中国 香港特别行政区

海港城马哥孛罗香港酒店 5 楼

电话：(852) 2118-7292

电邮地址：bonnie.ang@wharfhotels.com